

Публичный доклад
муниципального автономного общеобразовательного учреждения муниципального образования город Краснодар
гимназии № 3 имени Дмитрия Жалиева
(МАОУ гимназии № 3) в 2023-2024 учебном году

II. Аналитическая часть

В работе с учащимися гимназия руководствуется Законом РФ «Об образовании в РФ», Уставом гимназии, приказами и методическими письмами и рекомендациями Министерства образования, науки и молодежной политики Краснодарского края и департамента образования администрации МО город Краснодар, внутренними приказами, в которых определён круг регулируемых вопросов о правах и обязанностях участников образовательного процесса.

Учебный план гимназии на 2023/2024 учебный год был составлен на основании базисного учебного плана и сохранял в необходимом объёме содержание образования, из школьного компонента были добавлены часы на изучение спецкурсов по предметам русский язык, история, обществознание, являющиеся профильными для гимназии. При составлении учебного плана соблюдалась преемственность между ступенями обучения и классами, сбалансированность между предметными циклами, отдельными предметами. Уровень недельной учебной нагрузки на ученика не превышал предельно допустимого.

Основные образовательные программы гимназии и учебный план предусматривают выполнение государственной функции гимназии и муниципального заказа – обеспечение базового общего среднего образования, углубленное изучение профильных предметов, развитие ребёнка в процессе обучения. Главным условием для достижения этих целей является включение каждого ребёнка на каждом учебном занятии в деятельность с учётом его возможностей и способностей, работа по программе «Одаренные дети». Достижение указанных целей обеспечивается поэтапным решением задач работы гимназии на каждой ступени обучения. По заявлениям родителей в гимназии были открыты группы, предоставляющих платные дополнительные услуги.

Выпускники гимназии 2024 года показали на итоговой аттестации в форме и по материалам ЕГЭ отличные результаты: средний балл на экзамене по русскому языку составил 79,6 балла, на экзамене по математике средний балл составил 70,85. Результаты всех экзаменов по выбору – средний балл выше среднекраевых и

среднегородских показателей. 15 выпускников гимназии окончили среднюю школу с отличным аттестатом и получили золотые медали? 8 выпускников закончили гимназию с серебряными медалями. Две выпускницы гимназии получили 100 баллов на ЕГЭ по русскому языку и литературе (учитель Евтушенко Е.Л.). Выпускники 9-х классов на итоговой аттестации на экзаменах по русскому языку и математике показали средний балл выше, чем средний балл по городу. Все учащиеся, допущенные к экзаменам, получили аттестаты об общем образовании. 5 учащихся гимназии стали победителями и призерами регионального этапа Всероссийской олимпиады школьников.

В 2023/2024 учебном году гимназия работала в режиме пятидневной недели для 1-8,11 классов, 10-11 классы по шестидневной учебной неделе. В первую смену обучались учащиеся 1,4,5,8,9,10 и 11 классов, во вторую – 2,3, 6, 7 классов. Продолжительность урока - 40 минут. Продолжительность перемен между уроками: 3 перемены для питания 20 минут, 1-я и последняя перемены - по 10 мин. Учащиеся 1-11 классов работали по ФГОС второго поколения. Набор учащихся в 10 классы прошел в профильные классы, которые будут работать по программам ФГОС для старшей школы. По результатам индивидуального отбора на рейтинговой основе сформировано 3 класса – гуманитарного, естественнонаучного и универсального профилей.

В 53 классах обучался 1658 ученика. По сравнению с прошлым учебным годом количество классов комплектов сохранилось.

Проанализировав работу гимназии в 2023-2024 учебном году поставили перед собой **цели на новый учебный год** :

1.Продолжить работу гимназии по созданию условий для успешной реализации способностей учащихся и повышения качества образования.

Программа развития школы определяет **основные приоритетные направления** работы в 2024-2025 учебном году:

- Гражданско-патриотическое и духовно-нравственное воспитание учащихся
- Переход на измененные ФГОС с 1.09.2023 для учащихся 1-2, 5-6 и 10-х классов

Методическая тема работы школы: «Повышение компетентности педагогов, направленной на повышение качества обучения и воспитания школьников через создание условий для активной субъектной позиции в образовательном пространстве школы».

Ожидаемые результаты:

1. Повышение качества образование школьников, уровня их воспитанности
2. Личностный рост каждого участника образовательного процесса
3. Готовность учащихся к самостоятельному выбору, к формированию потребности и стремления к здоровому образу жизни
4. Ориентация учащихся на следующие приоритетные ценности: патриотизм, сотрудничество, жизнь в согласии с собой и окружающими людьми, семья, здоровье, образование, труд как основа жизнедеятельности